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Bastonul ortopedic din aluminiu este reglabil în înălțime funcție de statura utilizatorului. Corpul 

bastonului poate fi dintr- o bucata sau poate fi pliabil în 3 sau 4 segmente pentru a fi transportat în 

geantă. Mânerul poate fi din polipropilena, lemn, polipropilena acoperită cu elastomeri, lemn 

acoperit cu elastomeri, etc Forma mânerului permite utilizarea cu orice mana, sau poate fi 

anatomica pentru utilizare pe mâna dreapta sau mâna stângă 

 

Reglajul în înălțime  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Deșurubați inelul de siguranță 2-3 ture. Apăsați butonul de reglaj și trageți de partea inferioara a 

bastonului, cea cu amortizorul de cauciuc pana când butonul de reglaj ajunge în orificiul de blocaj 

următor. In acest mod înălțimea (lungimea) bastonului ortopedic crește cu aproximativ 2,5 cm. 

Repetați operația pana când ajungeți la înălțimea dorita. Dacă doriți sa reduceți înălțimea bastonului 

apăsați de partea inferioara a acestuia, cea cu amortizorul de cauciuc pana când butonul de reglaj 

ajunge în orificiul de blocare următor. Repetați operația pana când se ajunge la înălțimea dorita. 

 

După reglajul înălțimii strângeți inelul de siguranță. 

 

Înălțimea optima a bastonului se obține astfel: 

Utilizatorul în poziție verticala și mâna pe lângă corp, bastonul lângă picior, amortizorul de cauciuc 

pe pardoseala, mânerul bastonului trebuie sa fie în dreptul încheieturii mâinii utilizatorului. 

 

Nu depășiți greutatea maxim admisă a utilizatorului conform indicației fabricantului! 

 

In functie de modelul ales bastonul poate avea 2, 3 sau 4 picioare pentru a oferii clientului o 

sustinere cat mai eficienta!  

 



Nota: Pentru utilizarea corecta a dispozitivele medicale destinate persoanelor cu dizabilități 

locomotorii, în vederea recuperării unor deficiente organice sau fiziologice cereți sfatul medicului 

ortoped sau a kineto-terapeutului. 

 

Dispozitivul medical BASTON ORTOPEDIC face parte din clasa dispozitivelor de mers, este

destinat persoanelor cu dizabilități locomotorii,pentru a le facilita deplasarea. 

 

Dispozitivul medical BASTON ORTOPEDIC, confecționat din aluminiu, este ușor de utilizat, se 

poate regla în funcție de dimensiunea anatomica a utilizatorului. 

 

După utilizarea bastonului o perioada lunga de timp, amortizorul de cauciuc se poate uza. Se 

recomanda verificarea periodica a gradului de uzura a acestui tampon de cauciuc în vederea 

înlocuirii cu unul nou. 

 

Nu se recomanda utilizare bastonului cu amortizorul uzat sau lipsa, acest aspect conducând la 

pierderea aderenței, instabilitate 

 

Mod de utilizare 

 

Bastonul se ține în mâna opusă piciorului cu probleme, de exemplu dacă aveți o suferință la piciorul 

stâng, bastonul se va ține în mâna dreaptă. Se pășește simultan cu piciorul bolnav și bastonul, în 

acest mod greutatea corpului apasă pe baston și pe piciorul bolnav reducând presiunea pe picior. 

 

Mod de Întreținere 

  
Se curață cu o cârpa moale și umedă , după care se șterge cu o cârpa uscată. Nu folosiți detergenți 

sau alte substanțe chimice pentru curățare. Nu folosiți materiale abrazive. Folosirea acestora poate 

conduce la deteriorarea aspectului și al protecției materialului din care este confecționat bastonul. 
 
 
 

 


